

BAJAI HIRLAP

POLITIKAI LAP.

Megjelen minden esütörtökön és vasárnap reggel.

Előfizetések és hirdetések Kazal József könyvnyomdájában vétetnek fel.

Felolós szerkesztő:

NEMES JÓZSEF dr.

Előfizetési árak:

Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre 2 kor. 50 fl. Egyes szám ára 10 fillér.

Hirdetések jutányosan számíttatnak.

A háboru legújabb hirei.

Budapest, július 16. Hivatalos jelentés.

Az orosz hadszíntér.

A Dnyeszter mentén tovább harcolunk. Az oroszoknak azon kísérletei, amelyek arra irányulnak, hogy a folyó északi partjára előrenyomult csapatainkat heves ellentámadásokkal visszavessék, teljesen eredménytelenek maradtak. Tizenkét tisztet és egyezerháromszáz főnyi legénységet elfogtunk és három géppuskát zsákmányoltunk. A Dnyeszteren való átkelés kikényszerítése alkalmából és az erre következő ütközetekben a karintiai hetes számú gyalogezrednek ismét alkalma nyílt arra, hogy vitézségének különös tanujelét adja. Sokal tájékán szintén mindkét részről élénkebb harci tevékenység fejlődött ki. Csapataink rohammal több támaszpontot elfoglaltak. Így a közvetlenül Sokal mellett levő Bernát-kolostort is. A többi arcvonalon a helyzet változatlan maradt.

Az olasz hadszíntér.

Tegnap úgy a tengermelléki arcvonalon, mint a karintiai határon is az ellenséges tüzéség fokozottabb tevékenysége volt észlelhető. A Dolomitok arcvonalán több olasz zászlóalj, amelyek Ruffidónál és a Schluderbach-pentelsteni-ut mentén a határterületen levő állásainkat megtámadták, jelentékeny veszteségeik mellett visszavertük.

HÖFER altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Miniszterelnök sajtóosztá ya.

Berlin, július 16. A nagy főhadiszállás jelenti:

Keleti hadszíntér.

Popeljanytól északra csapataink a Windau folyón keleti irányban átkeltek. Kolnótól dényugatra és Prasznisztól délre győzelmes harcok között előbbre haladtunk.

Legfőbb hadvezetőség.

Miniszterelnöks. sajtóoszt.

A kiéheztetési politika csődje.

A földmivvelésügyi miniszterium legutóbb kiadott termésbecslése a benne foglalt számszerű becslés adataival válassz az angoloknak ördögi tervükre, arra a tervre, amellyel a szövetséges államok lakosságát a kiéheztetésnek akarták martalekul dobni. Ez az irtózatot terv a legteljesebben csődöt mondott, az emberi gonoszságnak ezt a hihetetlen perfid törekvését megbuktatta az isteni Condisvelés mellett főképp a magyar barázda. Ez az itthoni lövészárk az itthoui védőmű, a melyben az immár egy év óta dúló háboru alatt kevesebb munkaerő nagyobb munkateljesítményt végzett, mint bármikor a békének csöndes időiben. Igazi nagysága ennek a munkának csak akkor mérhető meg, ha számba vesszük, hogy az emberi munkának a mezőgazdaságban kiegészítő része, a földmivveléshez tartozó állatállomány is legalább ötven százalékban hiányzott. És ily keserves munkaviszonyok között is magyar földmives nagyobb terület tudott bevetni, tud learatni és betakarítani, mint rendes időben. El nem halaványulható dicsősége lesz ez mindenkor a magyarnak.

De a mint a Höfer-jelentéseket nyugalommal, higgadt itélettel kell fogadni, a belső harctérnek ezt a sokatmondó jelentését is minden elfogulatlanságnélkül kell megítélni, mert csakis így van annak igazi értéke.

Tartózkodni kell attól, hogy az ország akár kint, akár bent a hivatalos jelentésben foglalt termésbecslés adatainál fogva úgy tüntetlenség fel, mintha Magyarországot a háboru második esztendeje a boldog emlékezetű tejjel-mézzel folyó Kánaánt teremtené vissza. Optimista szemüvegen nem szabad az idej termést vizsgálni, mert ez tulajdonképpen csak normális idők viszonyainak felel meg, azoknak az időeknek, amikor Galicia és Bukovina termő terület volt, amikor a vámterületnek buzában és rozsban negyed millió métermázsát meghaladó bevitel állott ren-

delkezésére. És vegyük hozzá, hogy ma még július közepén vagyunk s így számolni kell azzal is, hogy a természet még mindig veszedelmek környezik.

Ebben a helyzetben csak az bizonyos, hogy sokkal kedvezőbb a helyzetünk a tavalyinál, de vegyük számba, hogy a mult esztendő igazán inséges volt. Bizonyos, hogy a fogyasztást mind a két, sőt a három területen kedvezőbb módozatok mellett lehet fedezni, mint tavaly, de bőségről szó sincs. Ez a termés nem szüntette meg a fogyasztóközönségnek azt a kötelességét, hogy lehetőleg takarékoskodjék, kötelezi a kormányt a termés tervszerű felhasználásának szervezésére és arra, hogy a készlet és a szükséglet között az egyensúlyt fenntartsa. A magyar földmives eredményes munkájához ezeknek kell járulni, mert csakis így leszünk mentesek minden élelmezési zavartól.

A város lisztszükségletének biztosításáról.

A megoldásra váró legfontosabb és legnehezebb probléma, amely ezidőszert a városokat leginkább érdekli, azon módozatok megállapítása, amelyek mellett a városok lisztszükséglete a legmegfelelőbb módon biztosítható. A cél mindenütt egy és ugyanaz: a város lisztszükségletének biztosítása. Bármeddig is tartson a háboru, a városoknak gondoskodniok kell arról, hogy a város lakossága a jövő aratásig liszttel ellátható legyen. Az ellátásnak kétféle módja van. Az egyik az, amit egyik bizottsági tag a napokban beadott indítványában javasolt, hogy a város maga vásároljon gabonát. Az erre vonatkozó észrevételeinket az indítvány ismertetésekor már megtettük. A másik mód az, hogy a város vásárlási jogosultságot szerez helybeli megbízható kereskedők- és molnárokból álló érdekelttség, alkalmi egyesület részére, akik kötelezettséget vállalnának arra nézve, hogy a városi lakosság részére szükséges és előre kiszámítandó lisztmennyiséget előre limitálendő árték áruba bocsássák. Mi ezen utóbbi módot tartjuk alkalmasabbnak és a városra nézve megfelelőbbnek, mert az előbbi módnak, miként már egy ízben rámutattunk, sok a hátránya. A városnak magának nincsen folyó pénze gabonavásárláshoz, millió felüli összeget, még ha hitelhez

is juthatna, nem fektethet be gabonába, nincs is hozzá való raktár helyisége, ahová a gabonát beraktározza, nincs apparátusa, amely azt megfelelőleg kezelje és gondozza. Sokkal helyesebbnek találjuk, ha mindezeket egy megbízható érdekeltiség végzi. A város lakosságának érdeke biztosítva van, ha elegendő lisztről van gondoskodva és ha azt hatóságilag limitált árban kapja meg. A városi hatóságnak ez irányban teendő intézkedését azonban még időelőttinek tartjuk. Miként már egy ízben felhoztuk, be kellene várnunk előbb a helyzetnek kialakulását. Nem ismerjük még a haditermény értékesítő részvénytársaságnak működését és az eladási feltételeket se. A számítások tehát ma még meg nem tehetők. Annyi azonban tény, hogy a város gazdasági hivatala a közel-múltban egy olyan szervezetet létesített igen ügyesen, amely a város lisztszükségletének biztosítására funkcionált a nélkül, hogy a városnak ebből anyagi érdekeltisége származott volna. Ezen, vagy más hasonló szervezetre fektethetné a város gazdasági hivatala a lisztszükségletnek biztosítását a jövő aratásig is.

Szükségesnek tartjuk azonban a városi hatóságnak intézkedését már most a tekintetben, hogy eszközölje ki az illetékes miniszterektől, hogy a gabonavásárlási határidőt Baja város területére hosszabbítsa meg szeptember 15-től október végéig és intézkedést óhajtának az iránt is, hogy magánosok Baján csak hatósági vásárlási engedéllyel vásárolhassanak. Ez által a városi hatóság egyrészt megakadályozza, hogy idegenek ki ne vigyék Bajáról a gabonát, másrészt pedig megtudja a hatóság azt is, hogy kik és milyen mértékben látták el magukat gabonával. A város ennek alapján aztán megállapíthatja, hogy mennyit tesz ki a városi lakosságnak fedezetlenül, biztosítatlanul maradt lisztszükséglete, a melyről neki gondoskodnia kell.

Az első hushagyó péntek.

— Az új étlap. —

Az elmúlt pénteken lépett életbe a miniszteri rendelet a huszfogyasztás korlátozásáról. E rendelet a marhahúst, borjuhúst és sertéshúst a hét két napján és pedig kedden és pénteken számúzi az asztalról. Nemcsak a családoknak, hanem a nyilvános étkező helyeken is tilos e háromféle húsból előállított ételeket kiszolgáltatni. Halat, birkahúst szabad árusítani, baromfival, vadhussal, valamint borju és sertés levágásából nyert melléktermékekkel szabad táplálkozni. Baján a rendelet különös meglepetést nem okozott és hatása alig volt érezhető. Nálunk a nagy drágaság a közönség tulnyomó részét már régen arra készítette, hogy a hét bizonyos napjain vegetáriánus legyen. Már régen ismerjük és meg is szoktuk a hushagyó napokat. A város közönsége megszínálta maga, amikor a mészárosok a hus árát megfizethetetlen magas összegben állapították meg.

Az első hushagyó pénteken ellátogattunk a vendéglőbe és kérdést intéztünk egy-két nagyobb vendéglőshöz, hogy készültek fel a hushagyó napra, hogy állították össze menüjüket s a hushagyó mennyiben befolyásolja az üzletet. Az egyik legforgalmasabb étterem tulajdonosa ezeket mondotta: Mi vendéglősök örömmel fogadtuk a kormány

rendeletét, mert a marhahús már ugyanis oly drága volt, hogy az abból készült sülteket ráfizetés nélkül alig tudtuk eladni. Ép ezért az utóbbi időben az étlapunkon már ritkán volt látható. Most itt van a különféle zöldfőzelék ideje s mint tapasztalom, vendégeim szívesen fogyasztják és azt hiszem a közönség is hozzá szokott már. Az első hushagyó péntekre a következő étlapot állítottam össze:

Halleves	—30
Zöldbab főzelék piritott zsemlyével és májjal	1.—
Töltött kalarabé	—80
Paraj tükörtojással	1.—
Paprikás hal	2.—
Rántott hal	2.—
Süllő arpickal	2.—
Libasült	2.—
Piritott borju máj	1.30
Diós metélt	—80
Máros metélt	—80
1 cső tengeri	—12
Kovássos ugorka	—20
Ugorka saláta	—50

Általában úgy nyilatkoznak a vendéglősök, hogy a közönség észre sem fogja venni a hus hiányát. Hisz a fent elsoroltakon kívül tizórára még virslit, bárány pörköltet, velőt tojással, fűdőt, májat és tojást is lehet adni. Biztosan állítjuk, hogy az üzlet nem fogja hatását érezni a rendeletnek. A közönség legtöbb rétegében hasonló vélemény alakult ki, így tehát az új rend nagy emóciót nem okozott Baján.

H I R E K.

— **Eljegyzés.** Nagy István a bajai hengermalom főkönyvelője eljegyezte Práger Margitkát.

— **A város megvásárolta a légszivattyút.** Már legutóbb megemlékeztünk arról, hogy a két pozitív kolera eset alkalmából a városi hatóság a legszélesebb körű intézkedéseket megtette. A pócegődrök sürgős kitisztításához elkerülhetetlenül szükséges légmentes szivattyú megvásárlását a városi tanács elhatározta és annak megvételével Fehér Jenő városi tisztí főmérnököt és Lakner István főszámvérvőt bízta meg. Munkatársunk felkereste a főmérnököt, aki a következőket mondotta: Tegnap jöttem meg Budapestről, az utazásom eredménnyel járt, a légmentes szivattyút megvettük. Erről szóló jelentésemet most terjesztem a tanács elé. Azt hiszem, hogy a szivattyú pár nap múlva itt lesz és azt a gyepmester azonnal üzembe veszi. Nagy munkaerő megtakarítással jár. Kezeléséhez elég egy ember. — Tegnap érkezett le a baktériológiai intézet újabb véleménye. E szerint a járvány kórházban kezelt beteg asszony esete is kolera.

— **Adjunk látásokat katonáinknak.** Jó távcső egész csapatokat megmenthet a meglepetés veszedelmétől és az ellenség kikémlésére is a legbiztosabb segítő eszköz. Küldjük el távcsőveinket hős katonáink számára a Hadsegélyző Hivatal címére (Bpest, IV Váci-utca 38 szám).

— **Eltűnt gyermek.** Feth Márton borotái földmives János nevű 3 éves gyermeke szerdán délelőtt a Schreier-féle vasúti vendéglő táján anyja mellől eltűnt és azóta nem került meg. Az elveszett gyermeket a rendőrség keresi.

— **A kormánybiztos Szabadkán.** Delimanic Lajos kormánybiztos báró Papp Géza orsz. képviselő kíséretében csütörtök estefelé Szabadkára érkezett. Teendőinek elintézése után Purgly Sándor dr. főispánnal egyetemben Palicsra rándultak ki.

— **Tűzoltó gyakorlat.** A 23 tagból álló önkéntes diák-tűzoltók gyakorlati vizsgája vasárnap d. u. volt a sport-telepen. A jól kiképzett diákok a különféle gyakorlatokat igen ügyesen, gyorsan és nagy szakértelemmel végezték úgy, hogy a hivatásos tűzoltókkal is felvehetnék a versenyt. A fényesen sikerült gyakorlatot igen sokan nézték végig. A szervezés nehéz munkáját dr. Móder Géza városi tűzoltó főparancsnok végezte. Értesüléstünk szerint az agilis főparancsnok a hadbavonult hivatásos tűzoltók pótlására, a katonai szolgálatra alkalmatlan B. alosztályú népfőlkelő kereskedő és iparos segédek egy csoportjából polgári tűzoltóságot szervezett, akik közül négy-négy felváltva éjjeli szolgálatot is fog tartani.

— **Vak katonáknak.** Vojnits Dániel apátplébános névnapmegváltás címén 25 koronát adományozott lapunk szerkesztősége utján a vak katonák részére. Ugy ezen, valamint az utolsó kimutatásunk óta a vak katonák részére hozzánk beérkezett többi adományt, vagyis összesen 98 kor. 31 fill.-t az „Est” szerkesztőségének ma postautalványon beküldtük.

— **Lopások.** Rehák György temetkezési vállalkozó feljelentést tett a rendőrségnél, hogy ismeretlen tettes este az éléskamra ablakán keresztül a szobába mászott és a nyitva levő szekrényből 200 korona készpénzt és egy 1800 koronáról szóló takarékbetét könyvet ellopott. — Ugyancsak feljelentést tett a rendőrségnél Halász Károlyné helybeli szabó neje, hogy férje, aki jelenleg Versecen katonai szolgálatot teljesít, egy a férjét látogatásban levő ismeretlen asszonynak 1000 koronát adott át azzal a kéréssel, hogy a pénzt feleségének adja át. Az udvariasság ezt a szíveséget meg is ígérte, a pénzt azonban megtartotta. Mindkét esetben a rendőrség a nyomozást megindította.

— **A 43—50 évesek soroza.** Megbízható helyről vesszük az értesítést, hogy a 43—50 évesek bemutató szemlét hazánkban augusztus 13 és október 7 közötti határidőben fogják megtartani.

— **Jegeső.** A júliusi perzselő nap hevében kiszáradt, eltikkadt föld esengve óhajtotta már az üdítő esőt. A gazdák, akiknek homokos földjeiken burgonya és kukorica van vetve, már-már panaszkodni kezdtek a nagy szárazság miatt. A nyári időjárás általában kedvező volt és úgy az őszi vetés, valamint a tavaszi is nagyon szépen beérett. Az áldott aratást már jó ideje megkezdték mindenfelé vigan folyik a munka és itt-ott felgöngylik a régi magyar nóta: Pong a kasza mikor fenik... A hosszú ideig tartó szárazság után szerdán délután úgy négy óra tájban hirtelen nagy vihar kerekedett a Duna felől és végig vonult az egész városon. A nagy zivatar iszonyatos jégzáport zúdított a város határára. Itt-ott galambtojás nagyságu jég esett, amely a lábán álló vetésekben, de különösen a szőlőkben jelentékeny kárt okozott. A vancagai dűlőben levő külső szőlőket, valamint a petői szőlőket nagyon elverte a jég. A szomszédos községekben, Sükösdön, Csanádon, Csávolyon, Bátoros-

toron, Bokodon és Vaskuton szintén nagy kárt okozott Szerencsénkre a jégeső mindössze csak egy-két percig tartott. Este fél 8 órakor ismét egy zivatar vonult el a város fölött, de ez is csak pár percig tartott, ez a jég, amely sűrű zápor esővel vegyesen hullott alá, kárt egyáltalán nem okozott.

— **Weisz tanácsnok kiküldetése.** A városi tanács Weisz Nándor gazdasági tanácsnokot Temesvárra kiküldötte, hogy a Bárány-szálloda megvétele, illetve átvétele tárgyában a m. kir. postaigazgatósággal a tárgyalást megkezdje.

— **A járvány bizottság szombaton d. e.** 11 órakor tartotta ülését. Dr. Beczassy Gyula városi tiszti orvos jelenti, hogy özv. Szloboda Pálné sz. Okna Terez (Épreskert-u. 3) 52 éves cseléd tegnap délután koleragyanus tünetek között megbetegedett, azonnal a járványkórházba szállították és az egész házat fertőtlenítették. Elhatározta a bizottság, hogy az országos vásártartsák meg és felhívta a tanácsot, hogy a régi kórház mellé egy új járványkórház felállításáról gondoskodjék. — Ezután tanácsülés volt, melyben július hó 18-tól kezdődőleg a további intézkedésig az újabb piaci árak lettek megállapítva és elhatározták, hogy a maximális árakat ezután nem hetenként, hanem a szükséghez képest fogják megállapítani.

— **Orosz hadifoglyok érkezése.** A környékbeli mezői munkák elvégzésére tegnap este 150 orosz hadifogoly érkezett Bajára. A foglyok közül hatvanat Felsőszentivánra, negyvenet Nagybaracsikára vittek és a többit a tehervonattal tovább szállították. Mint értesülünk a jövő héten Bajára is jönnek orosz hadifoglyok.



— **Nyomdászleány, aki megél a hősködésből.** A híres Bognár Mariska, aki a pécsi könyvnyomdákban, ahol berakóleány volt, indult el — katonai pályára, csak nem akar még most se félrevonulni és mindig új várost, új helyet talál, ahol elhiszik az ő naiv meséit. A napokban a szabadkai Bácskai Hirlap tudósítója mondta el találkozását Bognár Mariskával. Milyen hiszékeny a magyar közönség, ha a megismételt mesékből most már 11 hónapja meg tudott élni, de otthon kevesebb szerencséje volt mert onnét eltűnt a viszont-nem-látásra. A háborúnak igen sok a férfi elődjé, női káplárokra és hasonló felekezetekre valóban nincsen szükség, mert nem tréfádolog a háború. Az ápolónőknek kórházban a helyük és azért szerezte meg az ápolónői diplomát Pécsen, hogy hasznát vegyék a fiatal leánynak, nem pedig, hogy káplári rangot adományozzon magának és végigjárja vékony meséivel az összes ezredeket és ahol lehet, mulasson a tisztikarral. Mikor valahol rájönnek turpisságára, rendszeren már

árkon-bokron túl van és mindig akadnak új emberek, új környezetek, ahol elhiszik azt Bognár Mariskának, amit nekik elmondani jónak lát a káplárkisasszony.

Főmunkatársak:

Dr. BERNHART SÁNDOR és BOGOVICS BÉLA.

Nyílt-tér.*)

Bertőlnek a bor keveréséhez!

MATTONI FELE
GIESSHÜBLER
szőlészeti ügyvezető
SÁVANYÚVIZ

A díjazott ital
közömbösíti
a bor savanyúságát,
íze kellemesen pezsgő.
Nem festi a bort.

E rovatban közlöttekért nem vállal felelőséget a szerkesztőség.

Női A Pozsonyi Kereskedelmi és Iparkamarától fentartott nyilvános, 3 évfolyamu :: **FELSŐ KERESKEDELMIS ISKOLA** :: Pozsonyban.

Érettségi vizsg. Állásközv. Internátus. Ertesítőt kíván. küld az Igazgatóság.

Tanuló felvétetik

∴ a Bárány-szállodában. ∴

sorszám.

Baja, 1915

Tek. Köbling Antal malomtulajdonos urnak

BAJA.

A 2072/1915. M. E. számú miniszteriumi rendelet, de különösen annak 4. §-a értelmében fennálló jogomnál fogva ezennel meghatalmazom és felkérem Önt arra, hogy főből álló háztartásom részére 1915. augusztus 15-ig szükséges Mm. búzát, Mm. rozsot, Mm. árpát nevében megvásárolni, azt raktározni és gondozni, felőrletni és felhívásomhoz képest szállítani sziveskedjék.

Mint hogy a hivatkozott rendelet értelmében elővételekre is jogom van, még pedig 1915. szeptember 15 napjáig bezárólag, ezen elővétel gyakorlására előleg gyanánt K. f-t mai napon átadtam.

Előttünk:

mint tanu.

sajátkezü névalírás.

mint tanu.

pontos cím.

sorszám.

1915.

T.

A 2072/1915. M. E. számú miniszteriumi rendelet értelmében az Ön házi szükségletére szolgáló gabona bevásárlására előleg gyanánt K. f-t, azaz K. f. felvettem.

Köbling Antal
malomtulajdonos.

Felhívom a n. é. közönséget, hogy aki fenti megbízást óhajt adni, az gőzmalom helyiségében nálam jelentkezzen.

A buza beszerzéséhez szükséges pénzt, aki azzal nem rendelkezik sajátomból előlegezem és az a liszt részletes átvételekor fizetendő.

Tisztelettel

Köbling Antal.

16618/1915. kig. szám.

Hirdetmény.

Baja város tanácsa közhírré teszi, hogy a város határában fekvő Ferenc csatorna területének az 1909. évi V. t. c. értelmében helyszínelése folyó évi július hó 21-én reggeli 8 órakor veszi kezdetét (városi székház 21. sz. szobában) amiről érdekeltek azzal értesítettek, hogy magukat az eljárás alkalmával kellően képviseltessék.

Az osztály megállapítására bizottsági tagokul Bajay Peter és Borkity Antal bajai lakos földbirtokosok bizatnak meg azzal, hogy ezen hirdetményt hozzák magukkal. Erről 1. Bajay Péter, 2. Borkity Antal, 3. Weisz Nándor gazdasági tanácsnok ur az előfogat kirendelése végett, 4. Ferenc csatorna társulat Baja, 5. Községi Előjáróság Szeremle és 6. Községi Előjáróság Batmonostor értesítették.

Baja, 1915. július 15.

ERDELYI h. polgármester.

Raksányi Dániel

szakképzett gépész azonnali

cséplést és gépjavítást

keres. I.rtokezni lehet Rakoczy

Ferenc-utca 49. szám. Baja.

Irodai alkalmazást,

magán, vagy javítóvizsgára előkészítést elvállal érettségit tett fiatalember.

Cím a kiadóhivatalban.

Ajánljuk világhírű és kiváló
magánjáró
és vontatású gőz- és benzin
cséplőgépeinket,

magánjáró

kötő- és fűrészelő gépeket,
közép és magas nyomású,
nyersolaj motorokat,
szalmapréseket.

KELLNER és SCHANZER

Budapest Kálmán-utca 3.



Fontos: Nélkülözhetetlen! Nagyszerű!
Gazdaságnak, géptulajdonosoknak
kevés pénzért finom lisztet készítő
malma lehet.

Uj malomjázat!

Örlőkövek, sikszitával együtt szerelve
a járat nagyság szerint darál óránként
100—800 kilót, finom lisztet készít
óránként 20—140 kilót.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok-

:- rakó és kévekötő aratógépek. :-

KELLNER és SCHANZER

Budapest Kálmán-utca 3.



Szőlőoltvány

Furmint, Hárslevelű, Ezerjő,
(Osqrán), Kövidinka stb. vala-
mint néhány csemegefaj. Az
egy éves gyökeres oltvány drb.
10 fl., a 2 éves pedig 20 fl.
Gyökeres Delaware drb. 10 fl.
Nagymennyiségű gyökeres Ri-
pária Portalis is kapható, to-
vábbá 2 éves Csabagyöngye és
Szárszoros ezre 200 K. Hegy-
aljai asztali és aszu-borok ju-
tányos áron

Molnár Mihálynál
Abaujszántón.

Kazal József Baja

Vörösmarty Mihály-útca 6.

.... TELEFON 45.

Papir- és írószer-
:- kereskedés. :-
Könyvnyomda:-
Könyvnyomdai
munkák készi-
tése a legizlése-
sebb kivitelben.
Ügyvédi és köz-
ségi nyomtat-
..ványraktár..

A „BAJAI HIRLAP”
kiadóhivatala.

ÉRTESÍTEM

a zongorák iránt érdeklődő mélyen tisztelt közönséget, hogy
HAAS MIKSA UR

ZONGORA-

≡ pianino- és cimbalom-raktára ≡

tulajdonomba ment át s az igen előnyös vételnél fogva e hang-
szereket oly olcsó áron bocsájtom áruba, mint aminőért zongo-
rát, pianinot nem árusítottak még soha.

E hangszereket esetleg bérbe is kiadom.
Kérem az érdeklődők szives támogatását s vagyok tisztelettel

ifj. Wagner Antal.

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.